

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.10.07. 15.NAVADNA	Lucija	9.00	Ruzzier Luigia e Giorgio
NEDELJA	Portorož:	10.00	za župniji
	Portorož:	20.00	Depanger Oliviero
P. 11.07. Benedikt	Lucija:	19.00	za zdravje (H)
	D r u g o d :		po namenu -T
T. 12.07. Mohor in Fortunat	Portorož:	20.00	Koren Olga
	D r u g o d :		
S. 13.07. Henrik	Lucija:	8.00	Stepančič Alda
	Portorož:	20.00	Možina Mirko
Č.14.07. Kamil de Lellis	Lucija:	19.00	Jeskič Slavko
	D r u g o d :		
P. 15.07. Bonaventura	Lucija:	19.00	Vidovič Franc
	Portorož:	20.00	Vincelj Gracijela
S.16.07. Karmelska MB	Portorož:	20.00	Hrvatini in Zadnik
	D r u g o d :		
N.17.07. 16.NAVADNA	Lucija:	9.00	v čast Karmelski MB (B)
NEDELJA	Portorož:	10.00	za župniji
	Portorož:	20.00	Kupec
P. 18.07. Friderik	Lucija:	19.00	Žilič Miha
	D r u g o d :		
T. 19.07. Arsenij Veliki	Portorož:	20.00	Čepar Jože in Marija
	D r u g o d :		po namenu -T
S. 20.07. Apolinarij	Lucija: ni sv. maše		
	Portorož:	20.00	Kastelič Amelia
Č.21.07. Lovrenc iz Brindisija	Lucija:	19.00	Celec Karlo
	D r u g o d :		po namenu -T
P. 22.07. Marija Magdalena	Lucija:	19.00	Tomšič in Jurjevič
	Portorož:	20.00	Gorela Marija in Mihael
S.23.07. Brigita Švedska	Portorož:	20.00	Renier Marisa
	D r u g o d :		po namenu -T
N.24.07. 17.NAVADNA	Lucija:	9.00	Smolej Ani
NEDELJA	Portorož:	10.00	za župniji
	Portorož:	20.00	Jerin



Kamorkoli vas bo vodila pot v počitniških dneh, ne pozabite na srečanje z Jezusom ob oltarni mizi. Kjerkoli ste, njegovo vabilo ostaja. Zagotovo boste našli možnost - prostor in čas, kjer se lahko srečate.

Župnija Lucija - Portorož, Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXIV.
številka 32.

15. NAVADNA NEDELJA
10. julij - 24. julij 2011

*JEZUS: MOČNA
RAMENA*
*Jezus, o sebi si rekel
čudovite besede:*
*»Jaz sem Dobri pastir.
Dobri pastir da življenje
za svoje ovce.«*
*Iščes me, če se izgubim
ali kamorkoli zaidem.
Ne očitaš mi, samo
preprosto me vzameš na
svoje rame in me poneseš
tja, kjer lahko ponovno
zaživim.*
*Poznaš me in skrbiš
zame.*
*In zame zastavljaš svoje
življenje.*

*Zate sem pomemben,
tako pomemben, da se
žrtvuješ zame.
Včasih, ko ne zmorem
sprejeti sam sebe,
ko se sam sebi zazdim
takšna »zguba«, takrat
me potolaži podoba
Dobrega pastirja.
Predstavljam si,
kako me nosiš na
svojih ramenih.
In takrat vem: moje
življenje bo uspelo.
(Anselm Grün)*

KAKŠNA TLA SMO ZA BOŽJE KRALJESTVO?



**“K vsakemu,
ki posluša besedo kraljestva in je ne razume,
pride hudič in mu ugrabi,
kar je vsejano v njegovo srce.
V dobro zemljo vsejan je tisti, ki posluša
besedo in jo tudi doume.
Ta zares obrodi in daje sad: eden stoternega,
drugi šestdeseternega
in spet drugi trideseternega.”
(Mt 13,19.23)**

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 13,1-23)

„Glejte, sejavec je šel sejati. In ko je sejal, je padlo nekaj semena na pot . . .”

Ko poslušamo prispodobu o sejavcu in o različni usodi semena, ki pade ali med trnje, ali na zglijeno pot, ali na plodna tla, navadno najprej pomislimo na različnost terena, na katerega seme lahko pade. Razmišljamo torej o različnih kvalitetah ljudi ali različnih razpoloženjih nas samih. Tudi sami smo namreč in kamnita tla in trnje in grabežljiva ptica in dobra, plodna zemlja za božjo besedo. Pri tem pa utegnemo spregledati prvotno sporočilo prispodob, v kateri nastopa glavna oseba: sejavec, Kristus, razodeti Bog.

1. Sejavec, ki gre sejati, je Jezus sam. On je prišel med nas kot znanilec božjega kraljestva. Ne kot politik ali modrijan, marveč kot Odrašenik: kot prijatelj grešnikov in cestnarjev, kot buditelj k novemu življenju in ne kot grozeči sodnik. Podoba sejavca osvetljuje Kristusa, utelešeno besedo Očeta. Besedo, ki seje božje usmiljenje in obljublja obdobje bogate žetve. Prvi poudarek prispodob je torej na Kristusu-sejavcu in na njegovem delovanju-setvi. Božje kraljestvo si zamišljamo bolj s prispodobno setve kot pa s podobo žetve. Božje kraljestvo je že med nami; skrito delujoče je in navzoče, čeprav nam je uspeh setve še zakrit. Sodobni duhovni pisatelj Ph. Bosmans je dejal: „Besede lahko postanejo kamen, pa tudi rojstvo, košček kruha za nov začetek, ali zvezde, ki padejo z neba.” Kristus sam je Beseda in o njej lahko rečemo, da postane in rojstvo in kruh in začetek in svetla zvezda na temnem nebu, saj je odsev živega Boga.

2. Drugo, kar je značilno, čeprav zares skrivnostno za božjega sejavca, je, da ne izbira terena. Tudi ga ne opredeljuje: češ, tu se splača sejati, tam pa ne. Njegovi setveni zamahi so nevarčni in širokopotezni. Saj nihče ne more že vnaprej povedati, katero zemljišče bo zares hvaležno in rodovitno. To se bo pokazalo šele ob žetvi. Kajti vržena beseda nosi že sama v sebi izredno moč in trdoživost. Kot seme. In - ali se ne dogaja, da tudi v skalnati podlagi seme najde dovolj življenjskega soka, da razžene celo kamnita tla? Celo na izhojeno pot vrženo seme lahko vzkali. Ni pa rečeno, da ne bo tudi seme, ki je padlo v dobro zemljo, postalo plen nepovabljenih ptic. „Kakor pride dež in sneg izpod neba in se ne vrača tja, dokler zemlje ne napoji in oplodi . . . , tako je z mojo besedo, ki prihaja iz mojih ust” (Iz 55, 10). Božja beseda je učinkovita in ustvarjalna. Tolikokrat lahko kamnito srce preobrazi v živo in krvavo srce. Zato je vsako sejanje že po sebi smiselno, pomembno. Le tisto seme, ki ga zadržimo v zaprti pesti, bo ostalo za vedno jalovo. Kristjani ne bi smeli tega pozabiti, ko smo v skušnjavi, da bi omejili področje svojega pričevanja na določene ljudi. Druge pa bi že vnaprej odpisali. Morali bi pa vedeti, da nismo mi niti gospodarji rasti niti programatorji resničnega uspeha. Bog je tisti, ki prinaša, daje rast in uspešno žetev. Na nas pa je, da sejemo dobro seme. Nihče - ne vzgojitelji ne starši, ne apostoli, ne oznanjevalci . . . - nima razloga tamati nad obupno pičlimi sadovi, kljub temu da je bilo delo polno žrtve, prizadevanja in truda. Setev je vedno smiselna. Sadovi, žetev pa je v božjih rokah.

3. Božje kraljestvo je že med nami. Po Kristusu sejavcu in kristjanih sejavcih. Usoda tega kraljestva pa je tako negotova in različna, ker je naša odgovornost tako usodno neodgovorna. Božja beseda, tako širokopotezno vržena med nas, se lahko ukorenini, razraste, če jo sprejmemo v svojo notranjost, če postane na našem terenu živa in plodna.

Najlepši vzor aktivnega sprejemanja in razpoložljivosti za božjo besedo vidimo v Mariji. S svojo privolitvijo je Marija prevzela vase božjo besedo, jo hranila v sebi z materinsko ljubeznijo in prenesla v svet kot Odrašenika človeštva. Jezus, božji sejavec, je s svojo prispodobno vzgajal učence, da tudi sami popolnoma sprejmejo božjo besedo vase. Blagruje jih, ker v poslušanju dojemajo njen pomen. „Sejavec je šel sejati.” Kristus nadaljuje setev kljub nesprijetnosti, nesporazumom in neuspehom. Še vedno se pojavlja na vratih človekove svobode: po delovanju Cerkve, po srcih tolikih ljudi dobre volje . . . Jezusova parabola zato končuje v smislu vedno aktualne spodbude k poslušanju besede iz globin, kjer deluje Bog po svojih navdihih; k sprejemanju odrešenja, ki nam je dano kot dar; k temu, da postanemo voljna zemlja za božjo setev: „Preorajte ledine vaših duš; poberite kamenje, izrujte trnje in osat. Ne bodite tako trdosrčni, da ne bi takoj uničili božje besede. Bodite dobro zemljišče, na katerem se bo ljubezen mogla ukoreniniti!” (Sv. Avguštin). (p. Lojze Bratina)

16.NAV.NED.(Mt 13,24-43): DROBNO SEME



Nemogoče je bilo, da se ljudje, omenjeni v priliki, ne bi čudili, da iz mikroskopskega semena zraste rastlina, ki doseže tudi štiri metre višine: nesorazmerje med semenom in rastlino je ogromno.

Vendar tudi Jezus živi od »Božje besede«, in ko opazuje to nesorazmerje, spomni na to, kar Bog pravi po Ezekielu (7,22–23): »Jaz sam bom vzel vršič visoke cedre in ga podtaknil, od njegovih vrhnjih mladik bom odtrgal nežno vejico in jo zasadil, pognala bo veje in obrodila sad, postala bo veličastna cedra. Pod njo bodo prebivale vsakovrstne ptice, vse krilate živali bodo prebivale v senci njenih vej.« Tudi tukaj je podoba majhnosti pred podobo veličine. Jezus je spričo majhnosti vzhicen in se čudi moči, ki jo vsebuje majhno seme. Iz njega zraste velik grm, ki ga sam imenuje rastlina; ta je podoba za mesijansko kraljestvo in izraža upanje in gotovost, ki je v njem. Jezus je optimist, gleda naprej, živi iz gotovosti in jo hoče viliti tudi nam. Med ljudmi se počuti kot majhno seme, vendar pa že ve, da bo potem, ko bo v osrčju zemlje tri dni in tri noči, vzkalil in ne bo ostal sam. Postal bo ljudstvo, ki bo napolnjeno z močjo Duha, nabit z energijo, sposobno razširiti se po vsej zemlji in jo pokriti kakor rastlina s svojimi vejami, da ga bodo ljudje doživljali kot kraj varnosti in odrešenja.

S to prliko želi zagotoviti, da je to kraljestvo na nek način povezano z njim. Delo, ki ga je začel, se zaradi ovir, ki jih srečuje, zaradi pičlih sadov ne zdi najbolj prepričljiv dokaz, da Bog drži svoje obljube. Kako naj Božje kraljestvo, to čudovito dogajanje, zaslutijo v tako ponižnih začetkih, v majhni skupni učencev, v odporu množic, pismoukov, farizejev, in sprejmejo mesija, ki mu je namenjeno umreti namesto kraljevati? Jezus kljub temu pravi, da se je Božje kraljestvo približalo in bo prišlo z isto nezmotljivo in osupljivo gotovostjo, s kakršno rastlina zraste iz drobcenega gorčičnega zrnja. Njegova beseda je torej beseda zaupanja in upanja.

(Po: M. Galizziju)

OBVESTILA

- **POLETNI URNIK SVETIH MAŠ** : Portorož: ob nedeljah 10.00 in 20.00, med tednom ob 20.00. V Luciji: v nedeljo ob 9.00 in med tednom ob 19.00.
- **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** je v Luciji vsak četrtek od 18.00 ure dalje in v Portorožu vsako soboto po večerni sv. maši ob 20.30 do 21.30. Vabljeni k živemu Jezusu s prošnjo za obnovitev naših družin in Cerkev.
- **MOLITEV ZA GRADNJO NOVE CERKVE IN SVETOST DUHOVNIKOV** pred izpostavljenim Najsvetejšim je v sredo 13. julija po sv. maši v Luciji od 8.30 do 9.30. Vabljeni!
- **MOSTOVI** - oznanila v poletnih mesecih izidejo vsakih štirinajst dni.
- **GOSTI MED NAMI** V tem tednu so med nami otroci in mladi iz Društva Mavrica, prihodnji pa otroci, ki letujejo v okviru Slovenske karitas. Bodimo gostoljubni, do vsakega, ki prihaja k nam.
- **KRIŠTOFOVA NEDELJA** je v nedeljo 24. julija. Po vseh svetih mašah je blagoslov avtomobilov. V letu krščanske dobrotelčnosti in solidarnosti bodimo še na poseben način odprti, da darujemo za vsak srečno prevožen kilometer za nakup prevoznih sredstev našim misijonarjem.
- **KAMP Z MISIJONOM v Kopru** bo potekal od 19. do 24. julija. Namenjen je mladim od 17. do 30. leta, programa pa se lahko udeležijo tudi ostali. Vsak dan slavljenje s skupino Svetnik in predavanje, sveta maša, delavnice in vsebinsko bogati večeri. Natančen program je na spletni strani www.prepkih.org. Prosimo vas, da molite za mlade in za misijon, ki bo potekal v petek, 22.7. od 20.-23. ure na ulicah Kopra. Lepo vabljeni!

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kdo obrodi sad?